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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2021

Ao segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte-um, reuniram-se virtualmente
através da Rede Nacional de Pesquisa (RNP), os senhores membros do Congregação -
Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas da
UNIFESP, sob a presidência do Prof.  Dário Santos Junior Estiveram presentes os
membros: Sra. Andrezza de Santana Moreira (Coordenador de Biblioteca), Prof. Dr.
Angerson Nogueira do Nascimento (Professor Adjunto), Sra. Beatriz Behling da Silva
(Estudante de Graduação), Profa. Dra. Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto),
Sra. Daiana Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr. Dario
Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Prof. Dr. Diogo Silva Pellosi
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Professor Associado), Profa.
Dra. Elisa Hardt Alves Vieira (Professor Adjunto), Profa. Dra. Elisangela Vinhato (Vice-
chefe de Departamento (dq)), Profa. Dra. Fernanda Quaglio (Professor Adjunto), Sr.
Francisco de Assis Lourenco Ribeiro (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dr.
Igor  Tadeu  Lazzarotto  Bresolin  (Chefe  do  Departamento  de  Engenharia  Quimica
(deq)),  Profa.  Dra.  Ileana Gabriela Sanchez de Rubio (Chefe do Departamento de
Ciencias Biologicas (dcb)), Sr. Joao Carlos Alves Duarte (Diretor Administrativo), Prof.
Dr. Jose Ermirio Ferreira de Moraes (Professor Associado), Profa. Dra. Laura Oliveira
Peres Philadelphi (Coordenador da Câmara de Graduação), Prof. Dr. Leandro Augusto
Calixto (Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de Siqueira (Professor
Associado), Profa. Dra. Lucineia Ferreira Ceridorio (Professor Adjunto), Prof. Dr. Luiz
Elidio Gregorio (Chefe do Departamento de Ciencias Farmaceuticas (dcf)), Prof. Dr.
Luiz  Sidney  Longo  Junior  (Professor  Associado),  Profa.  Dra.  Maria  Beatriz  Rossi
Caruzo (Chefe do Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (debe)), Sra. Maria
Fernanda Salgado Santos Mattos Pereira (Técnico Administrativo em Educação), Sra.
Maria  Jose  Medina  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profa.  Dra.  Marilena
Aparecida de Souza Rosalen (Coordenador do Nae), Sr. Nathan Andre Luis Valesko
Blaske (Técnico Administrativo em Educação), Sr. Renato Galvani Sarto (Estudante de
Graduação),  Prof.  Dr. Renato Marcone Jose de Souza (Chefe do Departamento de
Ciencias Exatas e da Terra (dcet)), Prof. Dr. Roberto Nasser Junior (Coordenador da
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Câmara  de  Extensão  e  Cultura),  Profa.  Dra.  Sarah  Isabel  Pinto  Monteiro  do
Nascimento Alves (Chefe do Departamento de Fisica (df)), Profa. Dra. Suzan Pantaroto
de Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Sra. Tatiane
Nassar Britos  (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Theotonio Mendes
Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (dca)), Prof. Dr.
Wagner  Luiz  Batista  (Vice-diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema).  Justificaram
ausência: Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação) que foi
substituída  por:  Francisco  de  Assis  Lourenco  Ribeiro  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Eliana Maira Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de Quimica
(DQ)) que foi substituída por: Elisangela Vinhato (Vice-chefe de Departamento (DQ)),
Francisco Eris Cunha (Técnico Administrativo em Educação) que foi substituído por:
Nathan Andre Luis Valesko Blaske (Técnico Administrativo em Educação). Justificaram
ausência  e  não  foram  substituídos:  Cinthia  Aguirre  Brasileiro  (Professor
Associado),Verilda Speridiao Kluth (Representante de órgão Complementar (CEFE) ).
Não justificaram ausência: Adriana Karla Cardoso Amorim Reis (Professor Associado),
Andre Aparecido Ramos (Técnico Administrativo em Educação), Claudio Gomes Salles
(Técnico Administrativo em Educação), Everaldo Dias Amorim (Técnico Administrativo
em Educação),  Fabiano  do  Nascimento  Pupim  (Professor  Adjunto),  Isis  Machado
Hueza (Professor Associado). Prof. Dário Santos Junior iniciou a reunião: ORDEM DO
DIA: Aprovação da Ata de 04/11/21: Prof. Luiz Longo solicitou inclusão de texto
referente à sua fala na reunião de novembro, tendo sido acatada a sugestão de texto
por ele encaminhada a ser acrescentada na sequência do texto às linhas 95 e 96 da ata
encaminhada, a saber: "considerando que as vagas pactuadas ainda não são existentes
para discussão de lotação imediata." Além desta alteração também foi solicitada e
acatada correção relativamente à presença da Profª  Sarah.  Em seguida a ata foi
aprovada com 25 votos a favor e com 6 abstenções. Aprovação do calendário de
reuniões da congregação/2022: aprovou com 27 votos a favor, com 2 abstenções e
com 2 votos contrários o calendário de reuniões da congregação/2022: 03/02, 10/03,
07/04, 05/05, 02/06, 07/07, 04/08, 01/09, 06/10, 03/11, 01/12. Aprovação da lista de
pontos - Livre Docência Departamento de Engenharia Química (Engenharia
Eletroquímica,  Nanomateriais  e  Processos  Oxidativos)  (ad  referendum)  -
aprovado  por  unanimidade.  Aprovação  de  resultado  para  eleição  de  novo
mandato  para  coordenação  da  Câmara  de  Pós-Graduação  e  Pesquisa  (ad
referendum): Profª Suzan P. de Vasconcellos (coordenadora) e Renata C. Pascon
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(vice-coordenadora) - aprovado por unanimidade. Aprovação de integrante (Profª.
Érica A. S. Silva) da equipe do projeto EMBRAPII(Convênio 373/2021) e do uso
da estrutura do campus no Acordo de Parceria entre a Unidade Embrapii CIM-
UNIFESP, a FapUnifesp e a empresa Basf S/A. (ad referendum)- aprovado por
unanimidade. Aprovação de Acordo de Parceria entre a Be Future Indústria de
Produtos Eco-Sustentáveis Ltda./Unidade Embrapii CIM-UNIFESP/FapUnifesp,
para o desenvolvimento do projeto "Desenvolvimento de formulação de amido
de mandioca aditivada para fabricação de embalagens com propriedade e
biodegradável", coordenado pela Profª Fabiana P. Bonsanto - aprovado com 28
votos a favor e com 2 abstenções.  Aprovação da nova coordenação do Curso
Ciências Licenciatura: Profª Ana Valéria Santos de Lourenço (coordenadora) e
Profª.Michelle Manfrini Morais Vatim (vice-coordenadora)- aprovado com 28
votos a favor e 3 abstenções.  Aprovação de pedido de abertura de Edital de
Remoção para TAE (Farmacêutico) - Prof. Luiz Elídio informou que houve editais
anteriores,  sendo  que  o  de  remoção  teve  a  vaga  preenchida,  mas  não  o  de
redistribuição.  Diante  disso  solicitou-se  reabertura,  mas  não  na  modalidade  de
redistribuição, mas agora como edital de remoção visando ao preenchimento da vaga
existente.  Prof.  Dário  ficou  em  dúvida  se  o  item  deveria  passar  novamente  na
congregação, considerando tratar-se da mesma vaga do edital de redistribuição já
aprovado pela congregação. Sra. Sandra esclareceu ser necessária a aprovação do
edital mesmo em se tratando de vaga não preenchida. Aprovado com 28 votos a favor
e  como 5  abstenções.  Aprovação de  Relalório  Final  da  Professora  Visitante
Carolina Borsoi Moraes Holanda de Freitas -  Profª  Suzan e Prof.  Luiz  Elídio
manifestaram  agradecimento  pelo  trabalho  da  professora,  informando  ainda  da
possibilidade de retorno futuro na condição de professor afiliado. Aprovado com 28
votos a favor e com 5 abstenções. Informes da Diretoria Acadêmica: a) convênios
para estágio aprovados pelo diretor - UNIANALISYS LABORATORIO LTDA, ZEPPELIN
SYST  EMS  LAT  IN  AMERICA  EQUIPAMENTOS  INDUST  RIAIS  LTDA,  a  Z  -
ESTAGIOS.APP  TECNOLOGIA  DA  INFORMACAO LTDA,  GERIBA  ENERGY  ESCO,
MULT  I  CONSULTORIA  AMBIENTAL  E  MINERAL  LTDA.  Informes  Câmara  de
Graduação:  a)  atendimento  à  Resolução 124/16 -  ref.  aprovação de reversão de
cancelamento de matrícula de Gabriel  Lundgren Ferreira Valério.  b)informe sobre
aulas presenciais - Profª Laura fez apresentação, informando que todos os cursos, de
alguma  forma  possuem  atividades  presenciais,  mas  que  o  objetivo  era  falar  de
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atividades/ações  que  estavam  ocorrendo  dentro  do  campus.  A  apresentação  foi
disponibilizada a  todos  e  consta  entre  os  documentos  enviados  junto  à  pauta  da
presente  reunião.  Profª  Laura  Comentou  sobre  as  adequações  dos  laboratórios,
agradecendo ao Prof. Wagner e Profª Suzete pelo trabalho realizado junto à Comissão
de  Retorno  para  viabilizar  essas  adequações  (limpeza,  ventilação,  fluxos  e
experimentos).  Em  seguida,  Profª  Laura  agradeceu  à  servidora  Maria  e  demais
servidores que trabalharam nas sinalizações do campus quanto a banheiros, refeitório,
colocação de lixos especiais,  colocação de dispenser de álcool.  Comentou sobre o
fornecimento de alimentação, informando sobre formulário a ser preenchido no dia de
interesse  por  aquele  que  desejar  usufruir  da  alimentação  do  Restaurante
Universitário. Comentou sobre uso transporte e sobre a necessidade de preenchimento
pelos alunos de formulário de autodeclaração de saúde. Sobre testagem de COVID:
comentou sobre formulário de quantitativo referente à vacinação bem como sobre o
fato de que em breve será possivel a testagem rápida para COVID para quem desejar
fazê-lo. Prof.Dário agradeceu à Câmara de Graduação e à Comissão de Retorno pelo
trabalho.  Outros Informes: Profª Ileana,  enquanto representante dos professores
assiciados no ConPessoas, repassou a informação de que, a partir de 2022, o trâmite
para aposentadoria será centralizado pelo INSS. Teletrabalho: Sra. Sandra informou
que foi aprovada em 01/12/21 a minuta sobre teletrabalho na Unifesp e que a próxima
etapa seria o encaminhamento para o MEC. Prof. Dário comentou que, em conversa
com a Pró-Reitoria, obteve a informação de que o documento entraria em vigor em
janeiro. Sandra comentou que nas Câmaras Técnicas foi discutido o assunto e que
existe uma autorização do MEC às IFEs desde que tivessem uma resolução interna,
mas que em todo o caso, há um fluxo rápido para ser referendado pelo MEC. Salientou
que a aprovação do CONSU foi quase unanime, com 50 votos a favor, 2 contrários e 3
abstenções. Comentou sobre a existência de um projeto piloto para uso de um sistema
de gestão que está sendo testado. Trata-se de um sistema do Governo Federal, do qual
algumas IFES, que já estão em teletrabalho, já fazem uso. Prof. Dário, comentou que
fez parte da Comissão que trabalhou no assunto e em reunião com outros diretores,
fizeram observações e que o setor que entrar em teletrabalho será referendado pela
congregação do campus. Disse que conversou com a direção administrativa, havendo o
entendimento de que o assunto já está bem estabelecido para área Administrativa.
Informe da Câmara de Pós-Graduação: EMBRAPII - Profª Suzan informou que a
EMBRAPII  tem  viabilizado  vários  projetos  de  pesquisa  financiados,  alavancando
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obtenção de bolsas e  grupos de pesquisa.  Informou que a EMBRAPPI estava em
tratativas para conceder mais de 30 bolsas para atuação em seus projetos. Informou
que a Unifesp estava com algumas pendências documentais, mas estava em vias de
resolução  de  modo a  possibilitar  a  consolidação  da  EMBRAPII  e  os  repasses  de
recursos  desta  para  a  Unifesp,  como  seria  o  caso  do  fornecimento  de  bolsas.
Testagem: A Comissão de Retorno, junto ao Departamento de Ciências Farmacêuticas,
estava se mobilizando para que seja iniciado testagem piloto para obtenção de uma
espécie de relatório epidemiológico quanto aos frequentadores o campus. Nada mais
havendo a tratar, para constar, eu, Debora Fernanda Correa Roggiero, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA
03 DE FEVEREIRO DE 2022

 
 
 

 Dario Santos Junior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas

 
 
 

 Debora Fernanda Correa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
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